[IucMeny geo wcnuTa U3 mpegMeTa: XI/II[PAyJII/IKA 1 iVHCKI/I 2 WCIHTHHA POK 17072000

1.3aparaK

HBapesepBoapa,"A" u"B",crojeHa cy 1eBOBOJOM Kao LITO je MprKa3aHo Ha ckuiu. Ha ieBoBopy ce Hanasu
MJIa3HHK 3aHeMapJbuBe yKMHE (BUCHHE ) U3 KOTa n3j1a3u Bofja. [[poTuiaju Kpo3 nHCTaNnaIwjy cy yeMepeHu
KA0 Ha CKULIN.

OppeauTi KOTY 0 Koje ce "memwe" Mia3 (k = ?) kao u npotunaje Q,, O, u O, , a IOTOM HaIpTaTh y
ofiroBapajyhoj pazmepu nunujy enepruje ununujy I1-kora. Tpewe Bofie Kpo3 Ba3ayx 3aHEMapUTH.
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2.3a1aTaK

3
Kananom npaBoyraoHor onpeyHor npeceka KapakTeprcTHKa Kao Ha ckuim, mpotude (O =30 m’/s) Boge.
Y kaHan je mocTaBlbeH IUPOKH npar BucuHe (p = 1 m). OxpeanTn:

a) HOPMAJIHY M KpUTHYHY TyOUHY 3a IaTe YCIOBE TeUCHha.

0) nuHujy HEBOA M IMHK]Y eHepruje 300 m y3BogHOon 300 M HU3BOJIHO OJf IIpara.
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3.3amaTaK

2 . .
LeB monmpeyHor npeceka noppiumHe (A =2 m’°) craja iBa pe3epBoapa i UCIYHEHa je ca JIBE BPCTE XOMOT€HOT
NOPO3HOT MaTepjana Kao Ha pTexy. OfpeinTH NPOTUIa] KPO3 OBAKBY MHCTANALH]Y.
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